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ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертації «Банківське кредитування промислових підприємств у 

забезпеченні розвитку економіки України»  

здобувачки ступеня доктора філософії 

з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Герасименко Аліни Валеріївни 

 

1. Актуальність теми дисертації  

Невідворотність, складнопрогнозованість, глибина і динамічність сучасних 

викликів для будь-якої економіки актуалізують потребу в дослідженні ролі та 

значення окремих аспектів забезпечення її сталого розвитку. Саме промислові 

підприємства, які являють собою основу реального сектору економіки та є її 

локомотивом в індустріально розвинених країнах світу, часто можуть відчувати 

«фінансовий голод». Особливо така ситуація може мати місце в умовах війни, 

щоденної загрози ворожих ракетних атак, макроекономічної турбулентності, 

непередбачуваності тенденцій світової економіки. Зважаючи на ці обставини, 

питання додаткового фінансового забезпечення розвитку і повоєнної відбудови 

промислового сектору як рушія економічного зростання, з огляду на сьогочасні 

реалії України, постає вельми гостро.  

Проблематика поглиблюється давніми проблемами у фінансово-кредитних 

відносинах банків, як ключових інститутів вітчизняної фінансової системи, та 

промислових підприємств, необхідністю забезпечення додаткової фінансової 

підтримки для держави з боку банків, з огляду на дію воєнного стану, а також 

впливом сучасного економічного середовища України на діяльність і співпрацю 

практично всіх суб’єктів господарювання, незалежно від галузевої 

приналежності. 

Потреба дослідження окресленої проблематики обґрунтовується її 

багатогранністю, комплексністю і значенням для розвитку економіки України.  

Тему дисертаційної роботи затверджено Вченою радою Університету 

банківської справи (протокол № 152 ОД від 20.10.2020 року) та уточнено 

Вченою радою Львівського національного університету імені Івана Франка 

(протокол № 62/2 від 28.02.2024 року). 

  

2. Зв’язок теми дисертації з державними програмами, науковими 

напрямами університету та кафедри 

Дослідження Герасименко А. В. виконувалося в межах науково-дослідної 

роботи кафедри фінансів, грошового обігу і кредиту Львівського національного 
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університету імені Івана Франка за темою «Фінансова політика модернізації 

економіки України» (номер державної реєстрації 0120U101808). 

 

3. Особистий внесок здобувача в отриманні наукових результатів 

Дисертаційна робота Герасименко А. В. є самостійним, завершеним та 

належно оформленим науковим дослідженням, яке поглиблює теоретичні засади 

банківського промислового кредитування у забезпеченні розвитку економіки, 

розкриває багатоаспектність та комплексність загальної проблематики, містить 

достатню кількість елементів наукової новизни, а його результати є важливими 

для науки та практики. Основні результати дослідження висвітлено у 35 

публікаціях (в т.ч. 27 – одноосібні), з яких 13 – опубліковано англійською мовою. 

Дисертантка має одну публікацію у фаховому науковому виданні категорії «А», 

що індексується у міжнародній наукометричній базі Web of Science, тринадцять 

наукових статей у фахових наукових виданнях категорії «Б», два розділи у 

колективних зарубіжних монографіях, чотири наукові статті у зарубіжних 

фахових виданнях, п'ятнадцять публікацій тез доповідей у збірниках науково-

практичних конференцій різних рівнів. Аналіз публікацій Герасименко А. В. за 

тематикою дослідження дає підстави констатувати повноту відображення 

основних теоретичних і практичних результатів, сформульованих у дисертаційній 

роботі. Слід зауважити, що результати проведеного дослідження 

Герасименко А. В. за темою дисертації є її творчим і науковим доробком. У роботі 

присутні лише власні ідеї та результати дисертантки, в тому числі із 

опублікованих у співавторстві публікацій. Результати та висновки співавторів та 

інших авторів мають посилання на відповідне джерело. 

Дисертація Герасименко А. В. присвячена вирішенню важливого наукового 

завдання, яке полягає у поглибленні теоретико-методологічних засад, 

удосконаленні методичних підходів і розробці практичних рекомендацій щодо 

підвищення якості банківського промислового кредитування та активізації його 

ролі у забезпеченні розвитку економіки України. 

Особистий внесок Герасименко А. В. в отриманні наукових результатів 

дослідження полягає у поглибленні та вирішенні окремих теоретичних та 

практичних аспектів банківського кредитування промислових підприємств у 

забезпеченні розвитку економіки, які на сьогоднішній день залишались поза 

увагою вчених-економістів. Зокрема, у своєму дослідженні дисертантка: 

- уточнила тлумачення поняття «банківське кредитування промислових 

підприємств» (пп.1.1, Розділ 1); 

- сформулювала актуальні сучасному економічному розвитку принципи 

банківського кредитування промислових підприємств (пп.1.1, Розділ 1); 
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- поглибила класифікацію різновидів банківського кредитування 

промислових підприємств (таблиця Ж, додаток Ж); 

- систематизувала загальноекономічні детермінанти виникнення ризиків 

банківського промислового кредитування (пп.1.2, Розділ 1); 

- розвинула багатокритеріальну класифікацію ризиків  банківського 

кредитування промислових підприємств (пп.1.2, Розділ 1); 

- здійснила теоретичне обґрунтування взаємовпливу банківського 

кредитування промислових підприємств і розвитку економіки (пп.1.3, 

Розділ 1); 

- виконала дослідження щодо ролі та значення банківського промислового 

кредитування у забезпеченні розвитку економіки на прикладі окремих 

індустріально розвинених країн світу (пп.2.1, Розділ 2); 

- провела оцінювання тенденцій розвитку банківського кредитування 

вітчизняних промислових підприємств (пп.2.2, Розділ 2); 

- проаналізувала ефективність промислового кредитування державними 

банками розвитку економіки України в умовах трансформаційних змін 

(пп.2.3, Розділ 2); 

- виробила пропозиції щодо удосконалення науково-методичних підходів до 

формування ефективного кредитного портфеля банку (пп.3.1, Розділ 3); 

- удосконалила науково-практичні засади управління якістю банківського 

промислового кредитування на мікро-, мезо- та макрорівнях в умовах 

економічної нестабільності (пп.3.2, Розділ 3); 

- сформулювала практичні пропозиції та рекомендації щодо удосконалення 

інституційно-організаційних аспектів активізації банківського 

промислового кредитування в Україні (пп.3.3, Розділ 3). 

У дисертаційній роботі Герасименко А. В. містяться також інші теоретичні та 

практичні результати, які є вагомими як для науки, так і для практики.  

 

4. Достовірність та обґрунтованість отриманих результатів та 

запропонованих автором висновків і рекомендацій 
 

Отримані результати дослідження та запропоновані Герасименко А. В. 

висновки, пропозиції та рекомендації є достовірними та обґрунтованими, 

оскільки: 

- дисертантка опрацювала суттєвий обсяг вітчизняної та зарубіжної 

літератури за проблематикою дослідження, відповідні нормативно-

правові акти, аналітичні дані як українських, так і зарубіжних 

регуляторних органів, органів статистики, міністерств, міжнародних 

організацій тощо; 
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- під час написання роботи використано широкий спектр наукових і 

прикладних методів. Зокрема, дисертантка продемонструвала вільне 

володіння економіко-математичним моделюванням та методами 

графічного аналізу; 

- основні теоретико-методичні обґрунтування, висновки та науково-

практичні пропозиції, отримані дисертанткою на підставі проведеного 

дослідження, рецензовано та оприлюднено у тридцяти п’яти наукових 

публікаціях різних рівнів, серед яких: одна наукова праця у виданні 

категорії «А», що входить до міжнародної наукометричної  бази Web of 

Science; тринадцять наукових статей у вітчизняних фахових виданнях 

категорії «Б»; дві наукові публікації у зарубіжних колективних 

монографіях (США та Латвія); чотири наукові статті у зарубіжних 

періодичних наукових виданнях держави, яка входить до Організації 

економічного співробітництва та розвитку Європейського Союзу (Латвія); 

п’ятнадцять публікацій тез доповідей у збірниках за підсумками 

проведення всеукраїнських та міжнародних науково-практичних 

конференцій; 

- окремі результати дослідження отримали схвальні відгуки, високу оцінку 

та впровадження у діяльність Національного банку України, Філії – ЧОУ 

АТ «Ощадбанк», Львівського національного університету ім. І. Франка, 

Спільної українсько-німецької поліграфічної компанії ТОВ «Імпрес», 

ТОВ «ЮДЖИН ЛТД» та СТОВ «Дніпро». 

 

5. Ступінь новизни основних результатів дисертації порівняно з 

відомими дослідженнями аналогічного характеру 
 

До найвагоміших результатів дисертації, що становлять наукову новизну, 

належать: 

удосконалено: 

- тлумачення дефініції «банківське кредитування промислових 

підприємств» за допомогою інституціонального, функціонального та 

відтворювального наукових підходів, а також шляхом здійснення 

змістоутворювальної декомпозиції економічної природи поняття за 

критеріями: об’єкт, суб’єкт, форма, джерело, зв’язки, умови та мета. 

Запропонований комплексний підхід, на відміну від поширених, дає 

можливість поглибити розуміння економічної сутності банківського 

кредитування промислових підприємств, ідентифікувати його якісні 

характеристики і конкретизувати роль та значення у розвитку 

економіки; 
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- науково-аналітичний інструментарій оцінювання тенденцій розвитку 

банківського кредитування вітчизняних промислових підприємств 

шляхом кореляційно-регресійного та графічного аналізу взаємовпливу 

БКПП та множини економічних чинників макроекономічного 

середовища в Україні. Це уможливило виявлення особливостей цього 

взаємозв’язку, з’ясування внеску промислового кредитування у 

розвиток економіки України в останні роки, обґрунтування впливу 

окремих економічних чинників макроекономічного середовища на 

вектор розвитку БКПП в Україні. Результати проведеного аналізу є 

цінним джерелом інформаційно-аналітичного забезпечення, 

необхідного для актуалізації стратегій розвитку та кредитної політики 

банків в Україні, та можуть бути використані у діяльності наглядових 

органів, органів державної влади та місцевого самоврядування. 

- науково-методичний підхід до формування ефективного промислового 

кредитного портфеля банку та імплементації засад сталого розвитку за 

рахунок: дотримання чітко регламентованих етапів формування ПКПБ; 

врахування характеристик макроекономічного середовища при 

формуванні консервативного, агресивного, помірного ПКПБ на засадах 

сталого розвитку; використання коефіцієнтного методу оцінки ПКПБ з 

метою забезпечення його оптимального складу та встановлення 

максимального ліміту кредитування з огляду на галузеву ознаку; 

визначення критеріїв відповідності складу та структури ПКПБ засадам 

сталого розвитку; застосування авторського науково-методичного 

підходу оцінки стійкості ПКПБ до макроекономічних проявів і шоків на 

основі методики макро-стрес тестування та прогнозування; 

використання науково-методичного підходу до оцінки сформованого 

ПКПБ на предмет відповідності кредитній політиці банку, заснованого 

на інструментарії нечіткої логіки. Запропонований підхід дає 

можливість на мікрорівні закласти в основу банківського промислового 

кредитування якісні та кількісні характеристики його ефективності та 

врахувати засади сталого розвитку на стадії формування ПКПБ; 

- науково-прикладні засади управління якістю банківського 

промислового кредитування в умовах економічної нестабільності, які, 

на відміну від існуючих, можуть бути використані на мікро-, мезо- та 

макрорівнях управління як банківськими установами, так і наглядовими 

органами (зокрема, НБУ), та полягають у: формалізації етапів 

управління якістю ПКПБ; виокремленні рівнів управління та впливу 

якості ПКПБ на розвиток економіки; визначенні характеристик якості 

ПКПБ, оцінка яких є обов’язковою; використанні коефіцієнтного 
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методу оцінки показників дохідності та ризику промислового 

кредитування банками; ідентифікації ключових загальноекономічних 

чинників, які можуть впливати на якість промислового кредитування 

банками; застосуванні авторської методики оцінки загальної якості 

промислового кредитного портфеля банку (банків) на мікро-, мезо- та 

макрорівнях управління з використанням інструментарію економіко-

математичного моделювання; визначенні найбільш прогресивних 

методів управління якістю ПКПБ в умовах динамічного 

макроекономічного середовища. Імплементація запропонованих 

рекомендацій уможливлює: здійснення оцінки сумарного впливу групи 

показників дохідності, ризику та стійкості до мінливого 

макроекономічного середовища на якість промислового кредитування; 

забезпечення своєчасної реакції банку (наглядового органу) на 

макроекономічні шоки і коливання з метою вжиття превентивних 

заходів щодо мінімізації їхнього негативного впливу; поліпшення 

процесів управління якістю банківського промислового кредитування; 

отримали подальший розвиток: 

- багатокритеріальна класифікація характерних ризиків БКПП, за 

рахунок введення поряд з широковживаними класифікаційними 

ознаками низки нових, а саме в залежності від: моделі економіки за 

кольором; дотримання засад сталого розвитку; форми власності банку-

кредитора; спеціалізації банку-кредитора; кількості учасників 

банківського кредитування; перебування у реєстрі стратегічно-

важливих підприємств / об’єктів; віднесення підприємства / його 

проєкту до об’єктів підвищеної небезпеки; галузевої спрямованості; 

ступеня технологічного розвиту; ознаки зовнішньоекономічної 

діяльності; виду концентрації ПКПБ; участі підприємства в проектах, 

програмах державної та / або міжнародної підтримки; масштабу 

наслідків реалізації ризику банківського кредитування промислового 

підприємства. Це сприятиме модернізації управлінських підходів і 

підвищенню ефективності ризик-менеджменту банку за рахунок 

всебічного врахування як внутрішніх, так і зовнішніх детермінант 

формування ризиків цього виду кредитування; 

- поглиблення розуміння сутності макроекономічного середовища як 

унікального стану економіки, сформованого під дією визначених 

загальноекономічних чинників, їхніх взаємозв’язків, що прямо чи 

опосередковано впливають на соціально-економічний розвиток країни і 

тим самим обумовлюють визначальні характеристики економічного 
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середовища для суб’єктів господарювання будь-якої форми власності 

та різновиду їх економічної діяльності. Запропонована дефініція 

відрізняється від існуючих у науковій літературі тим, що забезпечує 

розгляд досліджуваного поняття не лише з точки зору його складу та 

структури, але й за рахунок урахування особливостей взаємозв’язків, 

що утворюються між цими складовими елементами та їхнього впливу 

на діяльність економічних агентів. Це уможливлює здійснення 

теоретичного обґрунтування взаємозв’язку банківського кредитування 

промислових підприємств і розвитку економіки, та є основою для 

проведення емпіричного аналізу цього зв’язку; 

- ідентифікація та верифікація ролі БКПП у економічному зростанні на 

прикладі зарубіжних країн, що, на відміну від існуючих емпіричних 

досліджень у даному напрямі, дало змогу конкретизувати 

макроекономічні передумови, наслідки позитивного і негативного 

характеру активізації БКПП до розгортання Другої світової війни, 

значення БКПП у подоланні макроекономічних наслідків війни, 

виявити особливості формування простору розвитку та зони стагнації 

розвитку БКПП у Німеччині та США, обґрунтувати ключові 

загальноекономічні аспекти розвитку БКПП з урахуванням викликів 

сьогодення та глобальних тенденції економічного розвитку; 

- визначення та обґрунтування необхідності закріплення державою за 

банками державного сектору ролі каталізатора розвитку вітчизняної 

промисловості, зважаючи на домінуючі позиції державних банків у 

банківській системі України та в сегменті банківського промислового 

кредитування, за рахунок: підвищення якості промислового 

кредитування банками державного сектору; формування спільного 

чіткого бачення у банків державного сектору їх ролі, значення та 

завдань у розвитку промисловості, та відповідно – у розвитку 

національної економіки; забезпечення єдиного підходу у 

позиціонуванні державних банків щодо впровадження засад сталого 

розвитку та інструментів «зеленого» і «сталого» фінансування у їхню 

діяльність. Це дасть змогу поліпшити процес формування ефективної 

економічної політики держави, конкретизувати роль банків державного 

сектору у підтримці розвитку промисловості на довгострокову 

перспективу, прискорити процес повоєнної відбудови вітчизняного 

промислового сектору; 

- науково-практичні пропозиції щодо удосконалення інституційно-

організаційних аспектів активізації промислового кредитування в 

Україні в частині фінансового інституту (виокремлено елементи 
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інституційно-організаційного механізму активізації банківського 

кредитування місцевої, регіональної, національної промисловості, 

сформульовано передумови пропорційного розподілу кредитних 

ресурсів між регіонами з огляду на їхній промисловий потенціал, 

запропоновано матрицю пропорційного розподілу кредитних ресурсів у 

межах ліміту ПКПБ з урахуванням промислового потенціалу регіонів), 

правового інституту (конкретизовано напрями вирішення проблем 

управління NPLs промислових підприємств), інституту інфраструктури 

кредитування промисловості (обґрунтовано доцільність адаптації 

кращого досвіду зарубіжних країн щодо підвищення рівня 

промислових знань шляхом запровадження в Україні Інституту (філії) 

Банку промислових знань; запропоновано організаційно-економічний 

механізм запровадження Інституту Банку промислових знань в 

Україні). Це забезпечить поліпшення інституційно-організаційної 

складової процесу активізації вітчизняного промислового кредитування 

завдяки формуванню ефективної фінансової та промислової політики 

держави щодо використання потенціалу банків державного сектору у 

забезпеченні економічного зростання та сталого розвитку економіки 

(фінансовий інститут), аргументуванню необхідності приведення у 

відповідність законодавства у сфері захисту прав кредиторів та 

інвесторів, як важливої передумови пожвавлення їхнього інтересу у 

фінансуванні промисловості (правовий інститут), забезпеченню обміну 

знаннями у сфері промислового розвитку та виконанню завдань Цілі 

сталого розвитку 9: «Промисловість, інновації та інфраструктура» 

(інститут інфраструктури кредитування промисловості). 

 

6. Перелік наукових праць, які відображають основні результати 

дисертації 
 

Основні результати дослідження відображено у двадцяти наукових 

працях (загальним обсягом –  15,7 д.а., з яких Герасименко А. В. належить –

13,07 д.а.): 

1. Андрущак Є. М., Герасименко А. В. Особливості кредитування 

промислових підприємств державними банками України. Сталий 

розвиток економіки. 2024. №1(48). С. 56-64. – 0,81 д.а. (особистий внесок 

автора – 0,40 д.а.: проаналізовано динамку промислового кредитування 

банками державного сектору; висвітлено роль банків державного сектору 

у розвитку промислових підприємств)  

2. Андрущак Є. М., Герасименко А. В. Управління ризиком концентрації 

банківського кредитування промислових підприємств. Ефективна 
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економіка. 2024. №2. – 0,87 д.а. (особистий внесок автора – 0,43 д.а.: 

проаналізовано галузеву структуру промислового кредитування банками в 

Україні; запропоновано коефіцієнтний метод щодо формування 

оптимального складу і структури промислового кредитного портфеля)  

3. Андрущак Є. М., Перепьолкіна О. О., Герасименко А. В. Управління 

непрацюючими кредитами банків: світовий досвід. Економіка та 

суспільство. 2024. №59. – 0,85 д.а. (особистий внесок автора – 0,28 д.а.: 

проаналізовано динаміку непрацюючих кредитів банків в Україні) 

4. Герасименко А. В. Сучасні особливості банківського кредитування 

промислових підприємств. Вісник Університету банківської справи. 2020. 

№2(38). С. 35-42. – 0,88 д.а.  

5. Герасименко А. В. Банківське кредитування промислових підприємств: 

економічна сутність та принципи реалізації. Вісник Університету 

банківської справи. 2021. №2(41). С. 40-48. – 0,91 д.а. 

6. Герасименко А. В. Особливості взаємозв’язку між банківським 

кредитуванням промисловості та фінансовою стійкістю банків. Бізнес 

Інформ. 2022. №3. C. 93–101. – 0,68 д.а.  

7. Герасименко А. В. Розвиток класифікації різновидів банківського 

кредитування промислових підприємств. Економіка та суспільство. 

№40. – 0,66 д.а.  

8. Герасименко А. В. Роль банківського кредитування у подоланні 

макроекономічних наслідків війни: зарубіжний досвід. Інвестиції: 

практика та досвід. 2022. №19-20. С. 120-125. – 0,68 д.а.  

9. Герасименко А. В. Макроекономічні аспекти зародження та розвитку 

банківського кредитування промисловості до початку Другої світової 

війни. Науковий погляд: економіка та управління. 2022. №3(79). С. 173-

179. – 0,63 д.а.  

10. Герасименко А. В. Фінансово-економічний розвиток промислових 

підприємств в сучасних реаліях України. Науковий погляд: економіка та 

управління. 2023. №1(81). С. 162-171. – 0,90 д.а.  

11. Герасименко А. В. Оцінка стійкості промислового кредитного портфеля 

банку до проявів макроекономічного середовища. Економіка та 

суспільство. 2023. Вип. 56. – 0,58 д.а.  

12. Герасименко А. В. Методика оцінки загальної якості промислового 

кредитного портфеля банку в умовах динамічного макроекономічного 

середовища. Сталий розвиток економіки. 2023. №2(47). С. 35-42. – 

0,92 д.а.  

13. Herasymenko A. Ryzyky bankivskoho kredytuvannia promyslovykh 

pidpryiemstv ta makroekonomichni determinanty yikh vynyknennia [Risks of 
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bank lending to industrial enterprises and macroeconomic determinants of their 

occurrence]. Modern scientific strategies of development: collective 

monograph / Compiled by V. Shpak; Chairman of the Editorial Board 

S. Tabachnikov. Sherman Oaks, California: GS Publishing Services, 2022. 

P. 104-122. – 1,02 д.а.  

14. Herasymenko A. Macroeconomic environment of Ukraine and the dynamics of 

its development in modern realities. Economics&Education. 2023. Vol. 8. No. 1. 

P. 38-44. – 0,79 д.а. 

15. Herasymenko A. Macroeconomic aspects of the development of bank lending to 

industrial enterprises: challenges of today. Economics&Education. 2022. Vo. 7. 

No. 3. P. 12-19. – 0,72 д.а. 

16. Herasymenko A. The impact of the macroeconomic environment on bank 

lending to industrial enterprises: the case of Ukraine. Economics&Education. 

2023. Vol. 8. No. 4. P. 18-23 – 0,56 д.а.  

17. Herasymenko A. The contribution of bank lending to industrial enterprises in 

improving the macroeconomic environment: evidence from Saudi Arabia. 

Economics and Region. 2022. No. 3(86). P. 51-58. – 0,83 д.а.  

18. Khutorna М., Herasymenko A. The methodological basis for bank lending to 

industrial enterprises. Financial and Credit Activity Problems of Theory and 

Practice. 2022. No. 1(42). P. 51–60. – 0,68 д.а. (особистий внесок автора – 

0,34 д.а.: розроблено видову інституційну структуру банківського 

кредитування промислових підприємств; розкрито економічну сутність 

банківського кредитування за інституціональним, функціональним та 

відтворювальним науковими підходами; обґрунтовано сучасні принципи 

банківського кредитування промислових підприємств)  

19. Khutorna M., Herasymenko A. Theoretical framework for the impact of the 

macroeconomic environment on bank lending to industrial enterprises. 

Transformation of economy, finance and management in modern conditions: 

Scientific monograph. Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2022. P. 203-219. – 

0,98 д.а. (особистий внесок автора – 0,49 д.а.: уточнено економічну 

сутність макроекономічного середовища; обґрунтовано взаємозв’язок 

макроекономічного середовища та банківського кредитування 

промислових підприємств)  

20. Khutorna М., Herasymenko A. Structural approach to the formation of the 

bank's industrial loan portfolio on the grounds of sustainable development. 

Green, Blue & Digital Economy Journal. 2023. Vol. 4. No. 4. P. 28-35. – 

0,75 д.а. (особистий внесок автора – 0,37 д.а.: розвинено структурний 

підхід до формування промислового кредитного портфеля на засадах 

сталого розвитку)  
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7. Апробація основних результатів дослідження на конференціях, 

симпозіумах, семінарах тощо 
 

Основні результати дослідження Герасименко А. В. апробовано та 

опубліковано в збірниках тез доповідей за підсумками п’ятнадцяти 

всеукраїнських і міжнародних науково-практичних конференцій (загальним 

обсягом 3,0 д.а., з яких Герасименко А. В. належить – 2,77 д.а.), в тому числі 

шість зарубіжних (м. Оксфорд, Велика Британія; м. Клайпеда, Литва; м. Рига, 

Латвія; м. Гельсінкі, Фінляндія; м. Брюссель, Бельгія; м. Лейпциг, Німеччина) 

та дев’ять вітчизняних (м. Львів, м. Берегове, м. Одеса, м. Київ, м. Черкаси, 

м. Умань, м. Полтава): 

1. Герасименко А. В. Сучасний стан банківського кредитування промислових 

підприємств: матеріали ХІV Міжнародної науково-практичної конференції 

(м. Черкаси, 19 листопада 2021 р.). Черкаський навчально-науковий інститут 

Університету банківської справи, 2020. С. 110-113. – 0,28 д.а.  

2. Герасименко А. В. Уточнення економічної сутності банківського 

кредитування промислових підприємств за відтворювальним науковим 

підходом: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

«Економіка, фінанси, облік та право: проблеми та перспективи розвитку» 

(м. Полтава, 17 листопада 2021 р.). Полтава: Центр фінансово-економічних 

наукових досліджень, 2021 р. С. 27-29. – 0,14 д.а.  

3. Герасименко А. В. Функціональний науковий підхід до уточнення економічної 

сутності банківського кредитування промислових підприємств: матеріали ІІІ 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Розвиток 

фінансово-кредитних систем: виклики сьогодення» (м. Умань, 06-07 

червня 2022 р.). Умань: Уманський НУС, 2022. С. 20-22. – 0,11 д.а.  

4. Герасименко А. В. Вплив недіючих банківських кредитів, наданих у 

промисловість на окремі показники фінансової стійкості банків: матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Вплив обліку та фінансів 

на розвиток економічних процесів» (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). 

Ужгород: ФОП Сабов А. М., 2022. С. 309-311. – 0,15 д.а. 

5. Герасименко А. В. Макроекономічні чинники впливу на банківське 

кредитування промислових підприємств: матеріали Одинадцятої 

міжнародної науково-практичної конференції «Економіка підприємства: сучасні 

проблеми теорії та практики» (м. Одеса, 09-10 вересня 2022 р.). Одеса: ОНЕУ, 

2022 . С. 341-342. – 0,11 д.а. 

6. Герасименко А. В. Внесок банківського кредитування промислових 

підприємств у відновлення макроекономічної стабільності: досвід післявоєнної 
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західної Німеччини: матеріали ІI Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції «фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові 

особливості та закономірності» (м. Львів, 13 жовтня 2022 р.). Львів: ЛНУ 

ім. Івана Франка, 2022. С. 12-14. – 0,18 д.а. 

7. Герасименко А. В. Банки розвитку та промислові підприємства: окремі 

особливості кредитування: матеріали XVІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації 

фінансових ринків» (м. Черкаси, 24 листопада 2022 р.). Черкаси: Навчально-

наукове відділення ЛНУ ім. Івана Франка, 2022. С. 75-77. – 0,17 д.а. 

8. Герасименко А. В. Аналіз капітальних інвестицій та джерел їх фінансування у 

промисловість України: матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції «Трансформаційні процеси національної економіки в умовах 

сьогодення» (м. Київ, 8 квітня 2023 р.). Львів-Торунь: Liha-Pres, 2023. С. 113-

117. – 0,20 д.а.  

9. Andrushchak Y., Herasymenko A. Resource potential of ukrainian banks in 

overcoming the macroeconomic consequences of the war: proceedings of the VI 

International Scientific and Practical Conference «Theoretical and empirical 

scientific research: concept and trends» (Oxford, 02 February 2024). United 

Kingdom, 2024. – 0,25 д.а. (особистий внесок автора – 0,12 д.а.: 

проаналізовано структуру сумарних пасивів банків в Україні)  

10. Andrushchak Y., Herasymenko A. Industrial Knowledge Bank as an element of 

improving the industrial landscape of Ukraine: proceedings of the International 

Scientific Conference «Transformation processes of the economic system in 

the context of modern challenges» (Lithuania, Klaipeda, 02-03 February 

2024). Riga, Latvia, 2024. – 0,20 д.а. (особистий внесок автора – 0,10 д.а.: 

проаналізовано особливості функціонування Банку промислових знань в 

країнах ЛАК регіону) 

11. Herasymenko A. The improvement of the classification criteria for varieties of bank 

lending to industrial enterprises: proceedings of the XXX International Scientific 

and Practical Conference «The newest problems of science and ways to solve 

the» (Helsinki, 02-05 August 2022). Finland, 2022. – 0,20 д.а.  

12. Herasymenko A. Macroeconomic determinates of forming threats to bank lending to 

strategic industrial enterprises: proceedings of the 1 st International Scientific and 

Practical Conference «Science in the Environment of Rapid Changes» (Brussels, 06-0 

8 September 2022). Belgium: De Boeck, 2022. – 0,18 д.а.  

13. Herasymenko A. Development bank loans for industrial enterprises and their role in 

restoring macroeconomic stability in the post-war period: foreign experience: 

proceedings of the International scientific conference «Features and trends of 

socio-economic development in global and local dimensions» (Germany, 
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Leipzig, 21-22 October 2022). Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2022. – 

0,23 д.а.  

14. Herasymenko A. Perspective directions of development of bank lending to industrial 

enterprises: матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сучасна парадигма публічного управління» (м. Львів 10-12 листопада 

2022 р.). Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2022. – 0,38 д.а.  

15. Herasymenko A. Types of industrial loan portfolio as an important component of the 

bank’s corporate loan portfolio: proceedings of the VII International Scientific 

Conference From the Baltic to the Black Sea: the Formation of Modern Economic 

Area (Riga, 01–02 December 2023). Latvia, 2023. – 0,22 д.а.  

 

8. Наукове значення виконаного дослідження із зазначенням 

можливих наукових галузей та навчальних курсів, де можуть бути 

застосовані отримані результати 
 

Теоретико-методичні положення, обґрунтування та висновки 

дослідження Герасименко А. В. дають змогу поглибити розуміння економічної 

природи та призначення банківського промислового кредитування у 

забезпеченні розвитку економіки, а відтак – мають важливе значення для 

фінансової науки та є доцільними у використанні закладами вищої освіти у 

навчальному процесі при викладанні дисциплін за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування». Результати дослідження Герасименко А. В. 

отримали застосування в навчальному процесі на економічному факультеті 

Львівського національного університету імені Івана Франка під час підготовки 

навчально-методичних матеріалів та викладання дисциплін «Банківська 

система», «Банківські операції», «Центральний банк і грошово-кредитна 

політика», «Гроші і кредит», «Фінанси підприємств». 

 

9. Практична цінність результатів дослідження із зазначенням 

конкретного підприємства або галузі, де вони можуть бути застосовані 
 

 

Дисертаційна робота Герасименко А. В. має практичну значущість для 

сектору державного управління, банківського сектору, промислового сектору, 

національної економіки та її освітньо-наукової галузі (табл.1). 
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Таблиця 1 

Практичне впровадження результатів дисертаційної роботи Герасименко 

Аліни Валеріївни на тему «Банківське кредитування промислових підприємств 

у забезпеченні розвитку економіки України» 

№ 

з/п 

Назва 

організації 

Галузь / 

сектор 

економіки 

Практична цінність результатів 

дослідження 

Довідка  

(№ та дата) 

1 
Національний 

банк України 

сектор 

державного 

управління 

Авторська методика оцінки 

загальної якості промислового 

кредитного портфеля банку на рівні 

центрального банку в межах 

процесу «управління кредитними 

ризиками позичальників реального 

сектору» для забезпечення 

фінансової стабільності 

Довідка від 

20.12.2023 р. 

№32-

0007/93866 

2 
Філія – ЧОУ 

АТ Ощадбанк 

банківський 

сектор 

Авторський підхід до формування 

клієнто-орієнтованої моделі 

банківського кредитування 

промислових підприємств, 

пропозиції щодо врахування засад 

сталого розвитку при формуванні 

промислового кредитного 

портфеля, авторська методика 

оцінки загальної якості 

промислового кредитного портфеля 

банку на рівні банку 

Довідка від 

27.03.2024 р. 

№121.01-13/4 

3 

Спільна 

українсько-

німецька 

поліграфічна 

поліграф 

ТОВ Імпрес 

промисловий 

сектор 

Пропозиції авторки щодо створення 

платформи обміну цінним 

практичним досвідом між 

промисловими підприємствами, 

профільними компаніями, іншими 

організаціями за зразком успішно 

функціонуючого проекту ЮНІДО – 

Банку промислових знань 

Довідка від 

28.11.2023 р. 

№407 

4 
ТОВ ЮДЖИН 

ЛТД 

промисловий 

сектор 

Пропозиції авторки щодо вручення 

мандату державним банкам на 

розвиток промисловості на 

місцевому, регіональному та 

національному рівнях  

Довідка від 

28.11.2023 р. 

№б/н 

5 СТОВ Дніпро 
агропром. 

комплекс 

Пропозиції авторки щодо 

врахування засад сталого розвитку 

при кредитуванні підприємств, що 

стимулює підприємства сприяти 

виконанню Цілей сталого розвитку  

Довідка від 

28.11.2023 р. 

№180 
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№ 

з/п 

Назва 

організації 

Галузь / 

сектор 

економіки 

Практична цінність результатів 

дослідження 

Довідка  

(№ та дата) 

6 

Львівський 

національний 

університет 

імені Івана 

Франка 

освітньо-

наукова 

галузь 

Основні теоретичні положення, 

наукові результати, висновки та 

рекомендації, викладені в 

дисертаційній роботі 

використовуються в начальному 

процесі на економічному 

факультеті під час підготовки 

навчально-методичних матеріалів 

та викладання дисциплін:  

«Банківська система», «Банківські 

операції», «Центральний банк і 

грошово-кредитна політика», 

«Гроші і кредит», «Фінанси 

підприємств».  

Довідка від 

29.02.2024 р. 

№588-н 

 

 

10. Оцінка структури дисертації, її мови та стилю викладення 
 

За структурою, мовою та стилем викладення дисертація 

Герасименко А. В. на тему «Банківське кредитування промислових підприємств 

у забезпеченні розвитку економіки України» відповідає вимогам Міністерства 

освіти і науки України. 

 

Дисертацію заслухано та обговорено на науковому семінарі кафедри 

фінансів, грошового обігу і кредиту економічного факультету Львівського 

національного університету імені Івана Франка (протокол № 9 від 03 квітня 

2024 р.). Під час обговорення дисертації суттєвих зауважень, які стосуються 

суті роботи, не було. 
 

Дисертаційна робота Герасименко Аліни Валеріївни є самостійним, 

комплексним, завершеним науковим дослідженням, яке присвячене вирішенню 

важливого наукового завдання – поглиблення теоретико-методологічних засад, 

удосконалення методичних підходів і розроблення практичних рекомендацій 

щодо підвищення якості банківського промислового кредитування та 

активізації його ролі у забезпеченні розвитку економіки України. 
 

На підставі всього вищевикладеного можна зробити такі висновки щодо 

поданої дисертаційної роботи: 
 

1. За актуальністю обраної теми, обсягом, достовірністю та рівнем 

апробації отриманих результатів, науковою новизною, обґрунтованістю 




